



试用产品:兰蔻四色炫彩眼影
持久度:4分
色彩度:4分
防晕染:5分
光泽度:5分
性价比:4分

假日读者眼中的兰蔻眼影 很美很柔滑,能更持久就更好了

文/本报记者 周乐乐 摄/姚志伟

上周末正好是母亲节,虽然我们的三份兰蔻四色眼影在周五一大早就被读者申领走了,不过直到周日,还有不少MM发来短信说想送给妈妈做母亲节礼物,谢谢大家的心意啦,以后节假日我们会给大家带来更多的惊喜,也请大家多关注啦!来说说这次的试用产品吧:兰蔻四色炫彩眼影,我们一共选了12色,每款都是比较抢眼的颜色,不过光泽感比较低调,适合夏天的妆容,搭配很容易,而且据试用达人们说,兰蔻的眼影上色效果持久,很省粉,一盒能用很久。

小小,女,28岁,敏感肤质

大概在四五年前买过一盒兰蔻的眼影,那时候喜欢用的色系是绿色,用完之后觉得效果一般,粉是相当细腻的,但是持妆时间不是很长,到了晚上绿色眼影在眼皮上开始分布不均匀,会有脏脏的感觉。

这次试用的这个四色眼影,主要是有白色、粉色、紫色、黑色,其实是一款蛮多功能的眼影组合,白色可以用来打底妆,这样彩妆会更容易上色,紫色和粉色都比较适合甜美的装扮,尤其喜欢韩妆打扮的MM,夏天快到了,非常适合用这个色系,黑色可以在平时休闲装扮的时候考虑。

上色时觉得粉很容易贴皮肤,粉质柔滑,里面的小亮粉不是那种很夸张的炫色,适合更多的年龄层。早上十点左右上妆的,到晚上九点卸妆,观察了一下,竟然都没有很明显的晕妆,这样会让眼睛的妆容看上去还是很精神,不用隔段时间补妆。

饭特稀,女,27岁,混合敏感肤质

因为是敏感皮肤,无论是化妆还是卸妆都非常小心,在眼影的选择上一直只敢用矿物眼影,因为号称不会伤害皮肤还有保养的作用,而最关键的是不需要专门的眼唇卸妆液就可以洗掉。用兰蔻的这款眼影算是非矿物质的首次尝试。

盒子相当好看,拿出来补妆很满足虚荣心。打开来是方形的四色眼影。我试用的是银白、棕绿、浅灰和金色四色。粉很细,比较不好的是很容易飞粉。用浅灰打底,棕绿沿着睫毛根部加强,银白用来提亮眼头。颜色很自然,之前因为眼睛很容易浮肿,只敢用大地色系的眼影,没想到用棕绿也很不错,不夸张,也适合日常妆。感觉这个眼影比较不显色,涂了很多层还是淡淡的,但是有许多亮粉非常闪。如果晚上出去约会,在眼珠上面刷一点金色,在灯光下会很漂亮。

另外说一下卸妆。我用的是普通的豆乳卸妆洁面,很容易就卸掉了。

如果它能更显色一点,我会考虑入手的。

Murasaki,女,27岁

之前一直对欧美品牌的眼影不感冒,因为总觉得颜色不够适合亚洲人。这回试用了兰蔻这款蓝灰小

烟熏类型的眼影,我决定收回以前对欧美品牌眼影的成见。

我以前一直用日本品牌,常用的是嘉娜宝凯婷系列的古铜色系,后来又用了一款新的蓝灰渐变五色盘,颜色跟这款兰蔻的很像。于是把这两款的使用感觉比较了一下。首先,在涂抹感觉上,兰蔻的眼影粉末的延展性更好一些,比较好上妆,深浅也好控制,若是新手,也不怕画不好;日系的眼影则在上妆方面比较吃力。此外,兰蔻这款眼影有三个眼影刷,大小各异,更方便了眼睛各处的涂抹便利;日系眼影则通常是一支眼影刷刷到底,有时要自己准备别的型号的刷子。

要说缺点,就是妆容持续时间上,兰蔻的眼影比日系的稍差一些。试用当天,我带妆14个小时,室外天气比较热,晚上又去了KTV包厢,结果回到家时,上眼皮的眼影已经掉得差不多了。当然这天是特殊情况,若是平时上班通勤或者休息日与朋友小聚的话,那就绝对没问题,但要是炎热天气或者上妆时间较长,一定记得要补眼影哦。

《城市假日》专门开辟试用版块,不管是新上市的护肤彩妆品、小家电、数码产品、家居用品,甚至是市面上不常见的“限量版”,你都有可能在我们这里“先用为快”哦!当然了,这些试用的产品,我们会在下一期的试用报告里为你详细说明。

本周试用:阿玛尼明星粉底液

本周的试用可是大手笔:我们将选取三位读者在下周一前往阿玛尼专柜,由那里的脸庞设计师根据你的肤质以及肌肤颜色为你推荐适合的粉底,此外,每人还可以领取阿玛尼明星粉底液的试用装。请注意,这款粉底液可是阿玛尼的明星产品,贝嫂、章子怡等都是它的粉丝哦!

想化成明星妆容的,赶紧行动,请发短信至13588313179申请吧!

消息

INFORMATION

部分航线机票价格跳水 杭州飞广州打2.5折

近日记者从携程旅行网获悉,部分进出上海的航线机票价格大幅跳水,上海飞深圳最低机票价格仅需150元,上海飞往广州的也仅需200元。

记者登录携程旅行网看到,从现在到月底,上海飞往广州的最低机票折扣为1.6折200元,上海飞往深圳的最低机票折扣更是只有1.1折150元,上海飞往成都的机票最低机票价格也只有3折,上海飞往大连的最低机票价格为2折,同时,武汉飞往上海的最低机票价格也只有2到2.5折,比之前的价格出现了大幅的跳水。

杭州飞往广州,最低2.5折,杭州飞往深圳、北京、海口、武汉最低3折,杭州飞往大连最低可达4折。

据携程旅行网机票业务部高级总监张伟表示,自五月中旬起,不少航空公司在部分航线上以低价票揽客,这直接导致了目前机票价格的大幅跳水,不过,张伟也表示,目前的低价机票几乎已经达到了全年的最低价了,而且航空公司会根据销售情况随时调整卖价,因此建议打算预订的市民还是要尽早。

乐乐

“后院”打造定制服饰 国内首家品牌展示店落户杭州

上周末,“后院(Backyard)”国内首家品牌展示店在杭州滨江现代印象广场盛大揭幕,这个品牌于2008年由品牌投资人崔洁与国内新锐设计师梁燕共同创建,定位为高端时尚服饰,致力于为国内高端消费人群提供优秀的原创设计和个人形象综合定制服务。

当晚,在品牌展示店内,模特们展示了多款2009夏季新品及后院试衣系统,毛戈平也亲临现场为嘉宾进行造型设计,演绎了一场流光溢彩的视觉盛宴。

据了解,“后院(Backyard)”旗下已涵盖6条自主研发品牌线和多个Backyard设计师品牌,包括高级女装、时尚男装、精致童装、精品配饰和文化产品等类别,春夏装定价在800元左右,大衣等定价都在3000元左右。

蒋瞰

六一去迪卡侬参加轮滑运动会

今年六一节,想怎么给孩子庆祝呢?5月27日至6月14日,迪卡侬全国门店将掀起轮滑运动风潮,特别针对小朋友推出多款丰富的轮滑产品,包括轮滑专用的轮滑鞋、护具和头盔,一整套的迪卡侬Oxelo青少年轮滑产品套装是给孩子们儿童节大礼!当然,还有导购员教你怎么挑选一副最合适孩子的轮滑产品。

如果你不放心孩子们单独出去玩轮滑,迪卡侬各商场有的青少年轮滑俱乐部可以帮你解决这个问题。全年的每个周末,俱乐部都为孩子们提供妙趣横生的训练项目,以专业的力量让孩子在心灵和体格上成长进步,更有温情的亲子游戏,家人可以共享天伦之乐。

乐乐

谁是奥康 OFFICE 时尚达人?

日前,“奥康 Office 时尚达人”选拔活动在杭州武林广场火热上演,谁将成为 OFFICE 时尚达人?

杭州站活动吸引了三千余人报名参赛,经过对报名者着装搭配、自我介绍以及才艺展示等环节的严格考验后,最终遴选出30名选手站到了杭州站时尚海选的舞台。记者在现场了解到,进入杭州站海选赛的30位选手中不乏“90后”准白领,他们在舞台上展示自我风采的劲头十足。据悉,进入前十名的选手将作为杭州商务时尚人物代表,在5月前往北京与其他城市晋级选手进行城市间的PK赛。

钟兰

